

ОГЛЯД ОСНОВНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРОГРАМИ «ПАРУС - ПІДПРИЄМСТВО» (КОМПЛЕКСНА СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ДЛЯ МАЛИХ ТА СЕРЕДНІХ ПІДПРИЄМСТВ)

Студ. Ременюк Л.М.

Наук. керівник доц. Радіонова Н.Й.

Київський національний університет технологій та дизайну

Сучасним підприємствам і фірмам доводиться займатися дослідженням ринку, прогнозуванням продажів, рекламою і просуванням товарів і багатьма іншими питаннями. Для вирішення всіх цих завдань необхідна обробка величезної кількості інформації з використанням як простих, так і складних спеціальних методів розрахунку. Виконати це вручну і в той же час якісно не надається можливим. Тому необхідно використовувати відповідні комп'ютерні програми, які у великій кількості пропонуються на ринку.

Перший програмний продукт «Парус» з'явився в 1989 році, це була система для розрахунку зарплати в Центральній клінічній лікарні РАН. У 1990 році була заснована «Корпорація Парус», засновники її здебільшого служили в обчислювальному центрі головного штабу військово-морського флоту. У тисяча дев'яност дев'яносто дві році створена програма «Парус-Бухгалтерія», в 1994 році - Програмний комплекс «Парус-Бюджет».

Програмний продукт «Парус» використовується в федеральних і регіональних органах влади, органах місцевого самоврядування, бюджетних установах, комерційних організаціях. Система «Парус-Підприємство 8» функціонує в «Євроцемент груп», «СУЕК», концерні «Тракторні заводи» та інших великих компаніях. Розробник - Корпорація «Парус» є одним з найбільших на Україні розробників програмного забезпечення для керування підприємством (з 1998 року є офіційним партнером ORACLE).

Проста й зручна, але в той же час потужна повнофункціональна система, що дозволяє автоматизувати всі облікові й управлінські задачі, характерні для підприємств малого й середнього бізнесу. Система має модульну побудову й містить у собі наступні модулі: ПАРУС-адміністратор, ПАРУС-бухгалтерія, ПАРУС-реалізація й склад, ПАРУС-консолідація, ПАРУС-заробітна плата, ПАРУС-персонал, ПАРУС-ресторан, ПАРУС-менеджмент і Маркетинг, ПАРУС-готель, ПАРУС-лікувальна установа

Всі модулі системи можуть працювати як самостійні додатки, але повною мірою функціональність модулів реалізуються при використанні в якості єдиного програмного комплексу із загальною базою даних.

Отже, програма «Парус-Бухгалтерія» – простий, але повнофункціональний програмний продукт, який дозволяє автоматизувати бухгалтерський і податковий облік в організаціях малого та середнього бізнесу. Також існує додаткова можливість інтеграції програмного продукту «Парус-Бухгалтерія» з інформаційно-аналітичною системою з законодавства України «Парус-Консультант».

Список використаних джерел:

1. Комягина В.Б. 1-С бухгалтерия в вопросах и ответах. – К.: Триумф, 2012. – 375 с.
2. Пророчук Ж.А., Журавлёва А. Роль програмного забезпечення в управлінні підприємством // Современные информационные технологии. – 2012. - №1. – С. 18 – 20.
3. Семеренко М.М., Фокін О.К., Сковородько С.В. Автоматизація обліку на підприємствах малого і середнього бізнесу // Соціум. Наука. Культура, Економіка. – 2011. - №3. – С. 23- 25.
4. Електронний ресурс: <http://parus-zahid.com/ru/products/>.